

中共河南牧业经济学院委员会党史学习教育

简 报

第 23 期

中共河南牧业经济学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 5 日

保卫处党总支：

用心用情解决师生身边的操心事烦心事揪心事

党史学习教育开展以来，保卫处党总支坚持把思想伟力转化为推动工作的“催化剂”，将“我为群众办实事”实践活动贯穿始终，紧盯师生身边“急难愁盼”的操心事、烦心事、揪心事，积极为师生排忧解难，推动党史学习教育走心、走实、走深。

校内接种方便师生 扎根基层助力扶贫

为方便全校师生校内接种新冠疫苗，校医院多次与惠济区、郑东新区卫生疾控等部门积极联系，在校内开展了师生接种、后续处置和治疗部分接种后不良反应等服务接种工作，我校先后接种 15663 人次。校医院党支部共产党员李明晓医生，在新蔡县坚持义务医疗帮扶事迹被河南卫视、大河报、驻马店日报等多家媒体报道，新蔡县委县政府致信感谢。校党委书记穆瑞杰对李晓明大夫这种无私奉献、仁爱之心表示赞扬，感谢他为学校的帮扶工作作出的努力。

精心部署守护平安 疫苗接种顺利开展

4月30日至5月11日，河南省第二十八届中学生田径锦标赛、河南省大学生“华光”体育活动第二十一届田径运动会相继在我校龙子湖校区举行。为保证运动会安全顺利进行，保卫处成立安保工作领导小组，赛前针对开闭幕式活动现场、主要赛点，多次进行实地踏勘，提前安排布置安保执勤工作，明确责任、任务到人。围绕运动会赛事日程，对运动会的安全情况进行预判，研究制定了《河南省学生田径运动会保卫组工作方案》和《河南省学生田径运动会安全应急预案》。比赛期间保卫处人员全体出动，全程保障了运动会期间主席台、赛场内外的安全以及周边的交通秩序。一是实

施了严控外来人员、车辆进出校门的安全管理措施；二是对部分路段实行交通管制；三是对运动场各出入口进行警戒，劝阻进入比赛场地的学生；四是积极配合其他部门完成运动员点录工作；五是加强了校园公共区域和重点重要部位的巡查、防护。保卫处全体人员忠于职守、团结协作、勇于奉献，充分发扬不怕苦、不怕累的工作作风，确保了本届运动会文明、安全、有序地举行。

运动会期间，校医院本着“早准备、重预防、快反应”的服务宗旨，制定了《河南省学生田径运动会突发公共卫生事件应急预案》和《河南省学生田径运动会医疗保障工作方案》，成立了工作小组，提前备足了防疫物资和应急处理药品、器械，遴选了医护人员，并对医护人员进行了岗前培训。医护人员牺牲五一假期，分别为龙子湖校区赛场、河南农业大学赛场全程提供医疗保障服务，现场处理各类外伤 50 余人次。服务过程中，医护人员冒雨坚守岗位、热情对待每一位伤员、精心处置每一例伤情，使每一位伤员和病人都得到了及时有效的救治，有效保证了本次运动会的健康安全。

5 月份以来，学校分别在英才校区大礼堂和龙子湖校区图书馆开展了新冠疫苗接种工作，保卫处负责疫苗接种点的

安全保卫任务，他们迅速行动、热情服务，与相关部门通力合作、认真准备、精心组织，对接种人员进行接种登记、测量体温、流程引导，为师生“足不出校”接种疫苗提供了坚强保障，全力以赴确保学校疫苗接种工作迅速、有序、安全高效开展。

聚焦民生治理野犬 宣传教育消除隐患

党史学习教育以来，保卫处党总支聚焦影响师生生命健康和财产安全的民生问题，将治理流浪狗和消除安全隐患作为重点工程。流浪狗无人喂养，自身可能携带细菌病毒，一直是严重影响校内及生活园区师生人身健康安全的重要隐患。保卫处成立工作小组，认真研究，精心部署，安排人员昼夜监视，捕获校园内的流浪狗，并将其移交流浪动物救护站。经过治理，校园内流浪动物大幅减少，保障了“安全、健康、文明、和谐”的校园环境。

为提升师生的消防安全意识，保卫处先后联合学生处、龙子湖派出所，邀请了河南中安消防服务中心李朕教员和河南省应急救援协会安全专业委员会王振主任，开展了消防安全教育培训讲座暨灭火演练活动。培训活动重点介绍了火灾的危害性，教授了初期火灾扑救方法、逃生技巧和消防器材

的使用方法，组织师生实地体验了灭火器的使用方法，参训师生一致表示收获颇丰。消防安全教育活动有利于普及消防安全知识，提高师生自防自救能力，增强消防安全素质，防范化解灾害风险，筑牢了校园安全防线。

